Kapnos Bnagnmup mutpuesuy

(0] l'ypbaHosa Enena CepreesHa

OTnpaBneHo: 24 ceHTta6psa 2015 r. 16:33

Komy: Kapnos Baagumup Amutpresny

Tema: FW: EAMHBIA ypoK no 6e30MacHOCTU B ceT 1 MeXAyHapOoaHbI KBeCT Nno

undpoBoli rpamoTe

From: TunHpuneiwHs [mailto:info@teenrelations.ru]

Sent: Thursday, September 24, 2015 3:36 PM

To: l'ypbaHoBa EneHa CepreeBHa

Subject: EaMHbIN ypoK No 6e3onacHoCTM B ceTU U MexXayHapoaHblili KBecT no uudpoBoit rpamoTe

Ot Adpamoa C.A., pykoBoauTeJisi mpoekTa «CeTeBHI0K»

Ucx. 1 ot 23 centsopst 2015 rona
PykoBoaurtenssm opraHos

HCIOJTHUTEIbHOM BJIACTH Cy0HheKTOB
Poccniickoii ®enepanmu,
OCYHIECTBJISIIOIIHX TOCyIAPCTBEHHOE
ynpasJjieHue B cpepe o0OpazoBaHus

195269, Cankr-IlerepOypr, np. CBeTiianoBckuid, 99-1-1

Ten.: +7 999 2802030

e-mail: info(@teenrelations.ru
www.setevichok.org/www.cereBu4ok.pd - caint
MesxayHapoiHOTO KBecTa 1o nudpoBoit rpamote "CeTeBUYOK
WWW.eJIMHBIRYPOK.p( - caiiT EnuHOro ypoka mo 6e30macHoCTH
B CeTH

IMosy4yenne nHGPOPMAITUOHHOI MOIEPKKA

00O «Tuwmnpunena3» npu noauepxke Munucrepcta oopazoanus u Hayku P® u Cosera Deneparun
OepnepanbHoro codpanust PO npooaut 2-oit Mex1yHapoIHbIN OHIIAlH KBECT (KOHKYPC) ISl IeTel U
MOJIPOCTKOB 10 MTU(POBOIA TpaMOTHOCTH «CeTeBHUOK» U MPOCUT Bac oka3aTh cojeiicTBre B
rH(OpMHUpPOBaHIH 00pa30BaTENBHBIX YUPEKICHUN BAIIero peruoHa (1Ko, KOJUIeKel U IeTCKUX CaJIoB) O
MIPOBOMMOM MEPOIPHUSITHH.

B pamkax npoBeieHUs MEPOIIPUSATHS 3aIIAHUPOBAHO:

1. Tlposeaenwme 2-oro MexIyHapoIHOTO KBecCTa 1o UG poBoii rpamoTe « CeTeBHIOK)
www.ceTeBUIOK.pd ¢ 1 okTs10ps 1o 15 HostOpst 2015 roma. Keect npecranisier codoit 1Ba online
KOHKYpca JUIsl IBYX BO3PACTHBIX TPYIII: MKOJLHUKU-CTYACHTHI KOJIJIEKEH 1 BOCTUTAHHUKA
JIETCKUX cajioB. B XoJ1e KBecTa yYaCTHHKHM y4acTBYIOT B online-BUKTOpHHAX, KOHKYpCax 3¢ce U
PHUCYHKOB U JIPYTUX aKTHBHOCTSIX.

[ToGeuTenu KBecTa ONPEAEISIOTCS B HECKOJIBKUX KaTeropusx. HAuBHTyalbHbIe YUaCTHUKH:
no6eautenu kBecta "CeTeBUUOK", MOOEAUTENN B CBOEM PErHOHE, TOOSUTENIN KOHKYPCOB PHCYHKA
u scce. UHaMBHTyaIbHbIE YUaCTHUKH MOJIyYaT MPHU3bL, IIEHHbIE NOJapKH, TUIIIOMBL. KOIeKTUBHBIN
YYaCTHUK (pEerruoH, yueOHbIe yupexaeHus): «LudpoBoit peruon », «ludposas nmkona/neTckuit
cany, "lludposas mkomna/nerckuit cag peruona’.



PernoH, 4br BOCIIUTAHHUKH HAaOEPyT MaKCUMAIbHOE KOJINYIECTBO OAIIOB, OyAeT HarpaskaeH MPH30M
- IPOBEJICHNE YHUKAIBHOM U MHTEJUIEKTYaIbHOTO OHJIaliH-KOHKYypca "MHHOBaIKa", 00yJaroiero
MOJJPOCTKOB IISITH COBPEMEHHBIM KOMIIETEHITHSIM (TEXHOJIOT U H300peTaTeIhcTBa, OCHOBHI
peIIpUHUMATEIbCTBA, FOPUIMUECKasi TPAMOTHOCTD, IIU(poBasi FPaMOTHOCTh, (pMHAHCOBas
TPaMOTHOCTB ).

VYuactue B KBecte "CereBruok' OecruiaTHoe.

2. C 23 cenrsiOps Ha caiite « EquHBIHYpOK.pdh» pa3MelneHbl BHICOYPOKH, BHICOJICKIIHHA 1
METOAMYECKUE MaTepHralbl JJisl MpoBeaeHus EquHoro ypoka no 0€301macHOCTH B UHTEPHETE,
MMPOBOAMMOTO BO Beex mmkosax Poccun 30 oktsi6pst mo mauimatuse B.M. MarBuenko, cimkepa
Cosera @enepannu. Mcnonap3oBaHue HalEro BUACOYPOKa IO3BOJIUT IIOJHOLIEHHO IIPOBECTH
Enunbiit ypoka kubep6e30macHOCTH U CHSAThH U3JIMIIHIOI HArpy3Ky ¢ MPerno aBaTeIbCcKoro COCTaBa.

[Ipomry Bac okazats conelicTBue B mpoBeZieHHH kBecTa « CeTeBUYOK» B BallleM peruoHe, a UMEHHO:

1. IlpoBectn anoHcUpoBaHue KBecTa « CETEBUUOK» CPEAM YHAITUXCS AOMIKOJIbHBIX, 00IHNX H CpeaHe
cIenuaIbHbIX Y4eOHbIX 3aBe/IeHUH BO BpeMs 00pa30BaTeIbHOIO Mpolecca, a TakkKe pa3MeCcTUTh
Ha caiiTax 00pa30oBaTeNbHBIX YUpEKACHUN OaHHep U mpecc-penu3 o Meponpusatuu. CoaelcTBoBaTh
B perucTpanuu Ha caiite kBecta "CeTeBHUOK" WWW.ceTeBHYOK.p() BOCITUTAHHUKOB yUeOHBIX
YUPEKICHHUN.

2. Ilpomectu cpenu negaroroB U 00pa3oBaTeNbHBIX YUPEKICHUN aHOHCUpOoBaHHe KBecTa « CeTeBUYOK»
1 “HOPMHUPOBAHHUE O BO3MOXHOCTH MCIIOIB30BaHUS B X01¢ EAMHOTrO ypoka 1mo 6e301macHOCTH B
CETH BHJICOYPOKa, PA3MEIICHHOT0 Ha CaiiTe WWW.eIMHBINYDOK.pd.

C yBaxxeHueM,
AbGpamos Cepreit

Menemxep nmpoekrta: Yupkos Anekceit (+7 999 2802030)



